

## 100 ÉVES A SZERENCSI CSOKOLÁDÉGYÁR



A Magyar Posta kétcímletű, öntapadós alkalmi bélyegsor kibocsátásával köszönti a Szerencsi Csokoládégyár alapításának 100. évfordulóját. A különleges, macskanyelv alakú bélyegek az alapváltozat mellett speciális változatban, csokoládé illatú, hat bélyegképet tartalmazó kisív formátumban is megjelentek. A bélyegek, valamint a kapcsolódó boríték és bélyegző grafikája Baticz Barnabás grafikusművész tervei alapján készült. A bélyegsort és a kisívet a Codex Értékpapírnyomda Zrt. gyártotta. Az újdonság megvásárolható 2023. július 7-től a Filapostán, a filatéliai szakszolgálatokon, egyes postahelyeken és a [www.posta.hu](http://www.posta.hu)-n.

1923-ra nyúlik vissza a szerencsi csokoládé története, amikor a helyi cukorgyár szomszédságában megnyitotta kapuit a csokoládégyár. A gyár termékei a kiváló minőségüknek köszönhetően hamar népszerűek lettek országhatáron innen és túl. Néhány klasszikus termék a mai napig kapható, pl. a Szerencsi Retró szelet (régi nevén Melódia), a Macskanyelv, az Állat ABC és Vár csokoládék, valamint a kézzel készített konyakmeggy.

A cég jelenleg családi vállalkozás keretein belül működik, három telephelyen, 150 főt foglalkoztatva. 2015. októberétől a Szerencsi Csokoládé a Kiemelkedő Nemzeti Érték címet viseli és ezzel bekerült a Magyar Értéktárba.

A centenáriumi köszöntő, kétcímletű bélyegsorozat alapváltozata 36 bélyegképes ívben jelent meg. A nyomdai ív vegyesen tej- és étcsokoládé színvilágú, macskanyelv alakú, öntapadós bélyegeket tartalmaz. A bélyegsor megjelent hat bélyegképet tartalmazó kisív formátumban is, melynek különlegessége, hogy a bélyegképek felületét formalakkozás és csokoládé illatú szitalakk egészíti ki. Az elsőnapos bélyegzésű alkalmi borítékon (FDC) és az azon lévő bélyegző lenyomaton a centenáriumi logó található.

**Megrendelési kód:**

2023180050211 (bélyegsor)  
2023180060012 (FDC)  
2023191040011 (36-os ív)  
2023190040011 (spec. kisív)

**Megjelenés:** 2023. július 7.

**Névérték:** 300 Ft

(Megjelenéskor kiegészítő címetként használható.)

**Nyomdai eljárás:** flexo, ami a kisív esetében formakkal és csokoládé illatú szitalakkal egészül ki

**Perforálási méret:** A macskanyelv alakú bélyegek a bélyegívben vonalháló nélküli elrendezésben (2 x 18 bélyeg és 18 vonalkód / ív), a kisívben vonalhálószerűen (2 x 3 bélyeg és 3 vonalkód) találhatók.

**Példányszám:** 36000 db bélyegsor; 6000 db bélyegkisív

**Papírfajta:** öntapadós, matt ecopapír

**Gyártó:** Codex Zrt. (bélyeg); Pátria Zrt. (boríték)

**Logótervező:** Kacsán György

**Tervező:** Baticz Barnabás